
Commercial
Mixer Amplifier

Important: Please read this manual carefully before installation or operation. Product damage caused by
improper use, incorrect wiring, unsafe installation, or continued operation during a fault condition is not covered
under warranty.
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W H A T  I S  I N C L U D E D

 

 

I M P O R T A N T  S A F E T Y

C O N N E C T I O N  N O T I C E  

Read and retain these instructions for future reference.
Use a suitable grounded AC outlet and confirm that the local power supply matches the amplifier requirements
before operation. Do not install the amplifier near water, steam, excessive moisture, direct heat, or dusty
environments.
Do not block the ventilation openings. Allow adequate space around the amplifier to maintain proper airflow
and prevent overheating.
Turn off the amplifier and disconnect AC power before changing speaker tap settings, speaker wiring, or
output mode. Where possible, keep speaker wiring separated from AC mains cables and high-voltage electrical
wiring.
Do not open the amplifier. There are no user-serviceable parts inside. Service and repairs must be performed
by qualified service personnel only.

Before powering on the amplifier, confirm that all speaker wiring is correctly terminated and that no loose wire
strands are touching between terminals.
When using transformer speakers, set each speaker to the correct 100V wattage tap. Do not use the 8 ohm
selector position on transformer speakers when connected to a 100V line speaker system.
Always turn off the amplifier and disconnect AC power before changing speaker wiring, output settings, or
wattage tap selections. Changing connections while the system is powered may damage the amplifier or
speakers.

Q U I C K  S T A R T
Review this page before installation. Detailed instructions are provided in the following sections.
Select one speaker output type only: 100V line speaker output or 8–16 ohm low-impedance output. Do not use
both output types at the same time.
For 100V line speaker systems, set the amplifier output selector to 100V before operation. Set each
transformer speaker to 100V and select the required wattage tap before powering on the system.
Keep the total combined speaker tap wattage at or below 80% of the amplifier’s rated output power to allow
proper headroom and reliable operation.
Connect the amplifier line output to the speaker’s white wire, and connect COM to the speaker’s black wire.
Always power off the amplifier and disconnect the AC power cord before making any speaker, microphone,
AUX, or alarm connections.
During normal operation, the protection, overload, or clip indicators should not remain active. If any of these
indicators stay on, turn off the amplifier and check the system before continuing use.

P R O D U C T  O V E R V I E W
The EXD Series is a 1U rack-mount commercial mixer amplifier series for background music, paging, and general
commercial audio. Models include EX60D, EX120D, EX240D, EX350D, EX500D, and EX660D. 

1 x Mixer Amplifier Remote Control

AC power cord Screwdriver

Terminal connector User manual



SPECIFICATIONS 

MODELS EX60D, EX120D, EX240D, EX350D, EX500D, EX660D 

TYPE 1U rack-mount commercial mixer amplifier 

RATED OUTPUT POWER 60W, 120W, 240W, 350W, 500W, 660W by model 

SPEAKER OUTPUTS 100V constant-voltage output OR 8-16 ohm output. Use one output type at a time

AUDIO SOURCES Bluetooth, USB media playback, AUX line inputs, microphone inputs 

CONTROLS MIC level, AUX level, bass, treble, master volume, media player buttons 

INDICATORS Power, signal level, clip, protection / fault indicators 

COMMON CONNECTIONS Microphone inputs, AUX line inputs, line/REC output, alarm trigger input 

FREQUENCY RESPONSE 60 Hz - 20 kHz (+/-3 dB), depending on model and installation conditions 

PROTECTION Short-circuit, overload, and thermal protection 

MOUNTING 1U 19-inch rack mountable chassis 

POWER SUPPLY 120~240V 60/60Hz

 

MEDIA PLAYER OPERATION

MODE Select Bluetooth or USB playback mode. 

PLAY / PAUSE Start or pause Bluetooth/USB playback. Press this first before using CHIME or ALARM. 

PREVIOUS / NEXT 
Short press to change track in Bluetooth/USB mode. Long press may adjust playback
volume depending on model version. 

CHIME Press Play/Pause first, then press CHIME to play the chime tone. 

ALARM Press Play/Pause first, then press ALARM to play the alarm tone. 

USB PORT Insert a compatible USB storage device for music playback. 

120W MIXER AMPLIFIER EX120D
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REAR PANEL FUNCTIONS

AC POWER INPUT Connect to a suitable grounded AC mains outlet. 

VENTILATION AREA Keep clear for airflow. Do not block rear ventilation. 

SPEAKER OUTPUT TERMINALS 
Use 100V and COM for line speakers. Use 8-16 ohm output only for low-impedance
speakers. 

OUTPUT SELECTOR Select 100V or 8-16 ohms depending on the speaker system. 

REC / LINE OUTPUT Line-level output for recording or external audio equipment where required. 

AUX1 / AUX2 INPUTS Connect line-level music sources such as media players, mixers, or other audio outputs 

MIC INPUT Rear microphone input where provided by model. 

ALARM TRIGGER INPUT External dry-contact input for alarm tone activation where applicable. 

FRONT PANEL FUNCTIONS

MIC1 IN & MIC2 IN 1/4" (6.35mm) Jack input, MIC 1 with Duking (Voice priority)

MIC1/MIC2/MIC3 KNOBS Adjust microphone input levels.

AUX1/AUX2 Adjust line-level source levels from external audio devices.

USB PORT & DISPLAY USB media playback and mode/status display.

MEDIA PLAYER BUTTONS Bluetooth/USB mode selection, playback control, chime, and alarm tone.

BASS / TREBLE Adjust tonal balance. Use moderate settings to reduce distortion.

MASTER VOLUME Controls total output level. Keep low during first power-up.

LEVEL / CLIP / PROTECTION INDICATORS Confirm signal level and identify overload or fault conditions.

POWER SWITCH Turns amplifier on/off. Turn off before wiring or changing settings.
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Use the original rear SPEAKER terminals for speaker connection. Connect all line speakers in parallel / daisy-
chain. Check polarity and tap settings before power-up. 

Set the amplifier output selector to 100V for transformer speaker lines. 
Set every speaker voltage selector to 100V.
Connect amplifier line output to the speaker white wire.
Connect amplifier COM to the speaker black wire. 
Select the required speaker wattage tap, such as 5W, 10W, 15W, 20W, or 30W depending on the speaker
model. 
Do not use the 8 ohm speaker setting on a transformer speaker line. 

REMOTE CONTROL FUNCTIONS 

POWER Remote media player power on/off where supported. 

MODE Change media playback mode. 

NUMBER KEYS Select track number during USB playback where supported. 

MUTE / EQ / REP Mute, equalizer, and repeat functions for media playback. 

PREV / NEXT / PLAY Track selection and play/pause control. 

VOL- / VOL+ Remote media player volume down/up. 

 

S P E A K E R  W I R I N G

70/100V SPEAKER CONNECTION - PARALLEL / DAISY-CHAIN EXAMPLE
The original rear speaker terminal is shown for reference. Use the 100V and COM terminals for transformer speaker lines, also known
as high-impedance speaker connections.

+ + + +

- - - -

--

++

8 Ohms
Speaker

8 Ohms
Speaker

8 Ohms
Speaker

8 Ohms
Speaker

LOW IMPEDANCE SPEAKER CONNECTION – PARALLEL / SERIES EXAMPLE
The original rear speaker terminal is shown for reference. Use the 8 Ohm and 16 Ohm terminals for low-impedance speaker connections.

Use the 8-16 ohm output only with
suitable low-impedance speakers.
Do not connect 70/100V
transformer speakers or a speaker
line to this output. 
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Start with master volume low and source volume moderate.
Select Bluetooth, USB, AUX, or microphone source as required.
Increase source and master volume slowly until the desired level is reached.
If sound is distorted or the clip indicator remains active, reduce the source, AUX/MIC, bass/treble, or
master level. 
For CHIME or ALARM, press Play/Pause first, then press CHIME or ALARM. 

MIC 1 Voice Priority Function
MIC 1 includes voice priority ducking. When MIC 1 is used, the background music level will automatically reduce
so voice announcements can be heard more clearly.

MIC 1 can still be used while the alarm trigger is active. This allows emergency announcements to be made to
the facility when required.

Chime and Alarm Tone Operation
For the chime or alarm tone to operate correctly, pause the music playback before pressing or activating the
chime or alarm function.

The EXD amplifiers uses different tone patterns for chime and alarm:

Alarm Trigger Behaviour
When the alarm trigger is activated, the amplifier gives priority to the alarm function. During alarm operation,
some audio sources will be muted, including the media player and other microphone inputs.

Important: MIC 1 remains available for emergency voice announcements while the alarm trigger is active.

After the alarm trigger has been activated, allow a few minutes for normal playback to resume. If playback
does not restart automatically after a reasonable time, power cycle or restart the system.

USB Playback Operation
When a USB drive is inserted, USB playback will override the current media source and begin playing
automatically.

For proper USB operation:
Use MP3 audio files only.
Do not load other file types on the USB drive.
Make sure the USB drive is properly formatted and inserted fully into the USB port.

Display Standby Mode
The amplifier display may turn off automatically after a few seconds when the unit is idle. This is normal and
indicates the display has entered standby mode. The amplifier will continue operating normally.

FUNCTION TONE PATTERN

ALARM TONE Ascending tone: 1, 2, 3

CHIME TONE Descending tone: 3, 2, 1
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SYMPTOM CHECK / ACTION 

NO POWER Check AC outlet, power cord, power switch, and correct power supply. 

NO SOUND 
Check source mode, source volume, master volume, speaker wiring, and output
selector. 

LOW SOUND LEVEL Check speaker wattage taps, source level, microphone level, and master volume. 

UNEVEN SPEAKER VOLUME Confirm speaker tap settings and local volume controls, if used. 

DISTORTED SOUND 
Reduce source, AUX/MIC, bass/treble, or master level. Check if the clip indicator
remains active. 

PROTECTION / OVERLOAD ACTIVE 
Turn off power. Check for short circuits, incorrect speaker taps, mixed outputs,
overloading, or blocked ventilation. 

HUM OR NOISE 
Separate signal cables from AC power cables. Use good-quality shielded cables for line
inputs. 

BLUETOOTH / USB NOT PLAYING Check mode selection, pairing, USB format, and source device volume. 

After installation, play audio at the intended operating level and confirm the amplifier operates normally. No
protection, overload, or clip indicator should remain active during normal operation. 

If any fault indicator remains active, switch off the amplifier and correct the issue before further use.
Damage caused by continued operation in this condition is not covered under warranty. 

TEXONIC AV Inc. provides a limited warranty to the original purchaser. Warranty service requires proof of
purchase and inspection by an authorized TEXONIC dealer, installer, or service centre. 

This warranty does not cover damage from misuse, incorrect wiring, incorrect speaker loading, short circuits,
mixed output connections, blocked ventilation, power surge, unauthorized modification, accident, shipping
damage, or normal wear and tear. 

Damage caused by continued operation while protection, overload, or clip indicators remain active is not
covered under warranty.
 
Do not send any product for service without receiving return authorization and shipping instructions.
Unauthorized returns may be refused or returned unopened. 

Product design and specifications may change without notice. Diagrams are for installation reference and may
not fully represent the product version being used. 

N O R M A L  O P E R A T I O N  C H E C K  

T R O U B L E S H O O T I N G  

L I M I T E D  W A R R A N T Y  

P R O D U C T  N O T E  
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Commercial
Amplificateur mélangeur

Important : Veuillez lire attentivement ce manuel avant l’installation ou l’utilisation. Les dommages au produit
causés par une mauvaise utilisation, un câblage incorrect, une installation non sécuritaire ou une utilisation
continue en situation de défaillance ne sont pas couverts par la garantie.

B L U E T O O T H  I N T É G R É ,  U S B ,  E N T R É E S  M I C R O  E T  C A R I L L O N  /  A L A R M E

- 8 - 16 Ω 





Manuel de la série TEXONIC EXD

 

C E  Q U I  E S T  I N C L U S

 

 

C O N S I G N E S  D E  S É C U R I T É  I M P O R T A N T E S

A V I S  R E L A T I F  A U X  C O N N E X I O N S

Veuillez lire et conserver ces instructions pour consultation ultérieure.
Utilisez une prise de courant CA mise à la terre appropriée et assurez-vous que l’alimentation électrique locale
correspond aux exigences de l’amplificateur avant l’utilisation. N’installez pas l’amplificateur près de l’eau, de la
vapeur, d’une humidité excessive, d’une source de chaleur directe ou dans un environnement poussiéreux.
Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation. Laissez un espace suffisant autour de l’amplificateur afin de maintenir
une bonne circulation d’air et de prévenir la surchauffe.
Éteignez l’amplificateur et débranchez l’alimentation CA avant de modifier les réglages de prises de puissance des
haut-parleurs, le câblage des haut-parleurs ou le mode de sortie. Dans la mesure du possible, gardez le câblage des
haut-parleurs séparé des câbles d’alimentation CA et des câbles électriques à haute tension.
N’ouvrez pas l’amplificateur. Aucune pièce interne ne peut être réparée par l’utilisateur. L’entretien et les réparations
doivent être effectués uniquement par du personnel qualifié.

Avant de mettre l’amplificateur sous tension, assurez-vous que tout le câblage des haut-parleurs est correctement
raccordé aux bornes et qu’aucun brin de fil dénudé ne touche une autre borne.
Lors de l’utilisation de haut-parleurs avec transformateur, réglez chaque haut-parleur à la prise de puissance 100 V
appropriée. N’utilisez pas la position 8 ohms du sélecteur sur les haut-parleurs avec transformateur lorsqu’ils sont
connectés à un système de haut-parleurs sur ligne 100 V.
Éteignez toujours l’amplificateur et débranchez l’alimentation CA avant de modifier le câblage des haut-parleurs, les
réglages de sortie ou les sélections de prises de puissance. Modifier les connexions lorsque le système est sous
tension peut endommager l’amplificateur ou les haut-parleurs.

D É M A R R A G E  R A P I D E
Veuillez consulter cette page avant l’installation. Des instructions détaillées sont fournies dans les sections suivantes.
Sélectionnez un seul type de sortie haut-parleur : sortie de ligne 100 V ou sortie basse impédance 8–16 ohms.
N’utilisez pas les deux types de sortie en même temps.
Pour les systèmes de haut-parleurs sur ligne 100 V, réglez le sélecteur de sortie de l’amplificateur à 100 V avant
l’utilisation. Réglez chaque haut-parleur avec transformateur à 100 V et sélectionnez la prise de puissance requise
avant de mettre le système sous tension.
Maintenez la puissance totale combinée des prises de puissance des haut-parleurs à 80 % ou moins de la puissance
nominale de sortie de l’amplificateur afin de conserver une marge de sécurité adéquate et d’assurer un
fonctionnement fiable.
Branchez la sortie ligne de l’amplificateur au fil blanc du haut-parleur, puis branchez COM au fil noir du haut-parleur.
Éteignez toujours l’amplificateur et débranchez le cordon d’alimentation CA avant d’effectuer toute connexion de
haut-parleur, de microphone, d’entrée AUX ou d’alarme.
Lors du fonctionnement normal, les indicateurs de protection, de surcharge ou d’écrêtage ne doivent pas demeurer
actifs. Si l’un de ces indicateurs reste allumé, éteignez l’amplificateur et vérifiez le système avant de poursuivre
l’utilisation.

A P E R Ç U  D U  P R O D U I T

La série EXD est une gamme d’amplificateurs mélangeurs commerciaux montables en rack 1U, conçue pour la musique
d’ambiance, la radiomessagerie et les applications audio commerciales générales. Les modèles comprennent les EX60D,
EX120D, EX240D, EX350D, EX500D et EX660D.

1 x amplificateur mélangeur télécommande

cordon d’alimentation CA tournevis

connecteur de bornier manuel d’utilisation



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

MODÈLES EX60D, EX120D, EX240D, EX350D, EX500D, EX660D 

TYPE Amplificateur mélangeur commercial montable en rack 1U

PUISSANCE DE SORTIE NOMINALE 60 W, 120 W, 240 W, 350 W, 500 W, 660 W selon le modèle

SORTIES HAUT-PARLEURS
Sortie à tension constante 100 V OU sortie 8–16 ohms. Utilisez un seul type de sortie à la
fois

SOURCES AUDIO Bluetooth, lecture multimédia USB, entrées ligne AUX, entrées microphone

COMMANDES Niveau MIC, niveau AUX, graves, aigus, volume principal, boutons du lecteur multimédia

INDICATEURS Alimentation, niveau du signal, écrêtage, indicateurs de protection / défaillance

CONNEXIONS COURANTES
Entrées microphone, entrées ligne AUX, sortie ligne/REC, entrée de déclenchement
d’alarme

RÉPONSE EN FRÉQUENCE 60 Hz à 20 kHz (+/-3 dB), selon le modèle et les conditions d’installation

PROTECTION Protection contre les courts-circuits, les surcharges et la surchauffe

MONTAGE Châssis montable en rack 19 pouces 1U

ALIMENTATION ÉLECTRIQUE 120~240V 60/60Hz

 

FONCTIONNEMENT DU LECTEUR MULTIMÉDIA

MODE Sélectionnez le mode de lecture Bluetooth ou USB

LECTURE / PAUSE
Démarrez ou mettez en pause la lecture Bluetooth/USB. Appuyez d’abord sur ce
bouton avant d’utiliser les fonctions CARILLON ou ALARME

PRÉCÉDENT / SUIVANT
Appuyez brièvement pour changer de piste en mode Bluetooth/USB. Un appui long
peut régler le volume de lecture selon la version du modèle

CARILLON
Appuyez d’abord sur Lecture/Pause, puis appuyez sur CARILLON pour faire jouer la
tonalité de carillon

ALARME
Appuyez d’abord sur Lecture/Pause, puis appuyez sur ALARME pour faire jouer la
tonalité d’alarme

PORT USB Insérez un périphérique de stockage USB compatible pour la lecture de musique

120W MIXER AMPLIFIER EX120D
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FONCTIONS DU PANNEAU ARRIÈRE

ENTRÉE D’ALIMENTATION CA Connect to a suitable grounded AC mains outlet. 

ZONE DE VENTILATION Keep clear for airflow. Do not block rear ventilation. 

BORNES DE SORTIE HAUT-
PARLEURS

Use 100V and COM for line speakers. Use 8-16 ohm output only for low-impedance
speakers. 

SÉLECTEUR DE SORTIE Select 100V or 8-16 ohms depending on the speaker system. 

SORTIE REC / LIGNE Line-level output for recording or external audio equipment where required. 

ENTRÉES AUX1 / AUX2 Connect line-level music sources such as media players, mixers, or other audio outputs 

ENTRÉE MIC Rear microphone input where provided by model. 

ENTRÉE DE DÉCLENCHEMENT
D’ALARME

External dry-contact input for alarm tone activation where applicable. 

FONCTIONS DU PANNEAU AVANT

Entrées MIC1 et MIC2 Entrée jack 1/4 po (6,35 mm), MIC 1 avec fonction Ducking / priorité vocale

Boutons MIC1 / MIC2 / MIC3 Permet de régler les niveaux d’entrée des microphones

AUX1 / AUX2 Permet de régler les niveaux des sources ligne provenant d’appareils audio
externes

Port USB et afficheur Lecture multimédia USB et affichage du mode / de l’état

Boutons du lecteur multimédia Sélection du mode Bluetooth/USB, contrôle de lecture, carillon et tonalité
d’alarme

Graves / Aigus Permet de régler l’équilibre tonal. Utilisez des réglages modérés afin de
réduire la distorsion

Volume principal Contrôle le niveau de sortie total. Gardez ce réglage bas lors de la première
mise sous tension

Indicateurs de niveau / écrêtage / protection Permet de confirmer le niveau du signal et d’identifier les conditions de
surcharge ou de défaillance

Interrupteur d’alimentation Met l’amplificateur sous/hors tension. Éteignez-le avant de faire le câblage
ou de modifier les réglages
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Utilisez les bornes SPEAKER d’origine situées à l’arrière pour le branchement des haut-parleurs. Branchez tous les
haut-parleurs de ligne en parallèle / en série chaînée. Vérifiez la polarité et les réglages des prises de puissance avant
la mise sous tension.

Réglez le sélecteur de sortie de l’amplificateur à 100 V pour les lignes de haut-parleurs avec transformateur.
Réglez le sélecteur de tension de chaque haut-parleur à 100 V.
Branchez la sortie ligne de l’amplificateur au fil blanc du haut-parleur.
Branchez la borne COM de l’amplificateur au fil noir du haut-parleur.
Sélectionnez la prise de puissance requise du haut-parleur, par exemple 5 W, 10 W, 15 W, 20 W ou 30 W, selon le
modèle du haut-parleur.
N’utilisez pas le réglage de haut-parleur 8 ohms sur une ligne de haut-parleurs avec transformateur.

FONCTIONS DE LA TÉLÉCOMMANDE

ALIMENTATION
Mise sous/hors tension du lecteur multimédia à partir de la
télécommande, lorsque pris en charge

MODE Permet de changer le mode de lecture multimédia

TOUCHES NUMÉRIQUES
Permet de sélectionner le numéro de piste pendant la lecture
USB, lorsque pris en charge

SOURDINE / ÉGALISATION /
RÉPÉTITION

Fonctions sourdine, égaliseur et répétition pour la lecture
multimédia

PRÉCÉDENT / SUIVANT / LECTURE Sélection de piste et contrôle lecture/pause

VOL- / VOL+ 
Réglage du volume du lecteur multimédia à distance :
diminution / augmentation

 

C Â B L A G E  D E S  H A U T - P A R L E U R S

CONNEXION DE HAUT-PARLEURS 70/100 V – EXEMPLE EN PARALLÈLE / EN SÉRIE CHAÎNÉE
La borne arrière d’origine pour haut-parleurs est illustrée à titre de référence. Utilisez les bornes 100 V et COM pour les lignes de
haut-parleurs avec transformateur, également appelées connexions de haut-parleurs à haute impédance.

+ + + +

- - - -

--

++

Haut-parleur
8 ohms

Haut-parleur
8 ohms

Haut-parleur
8 ohms

Haut-parleur
8 ohms

CONNEXION DE HAUT-PARLEURS BASSE IMPÉDANCE – EXEMPLE EN PARALLÈLE / EN SÉRIE
La borne arrière d’origine pour haut-parleurs est illustrée à titre de référence. Utilisez les bornes 8 ohms et 16 ohms pour les
connexions de haut-parleurs à basse impédance.

Utilisez la sortie 8–16 ohms
uniquement avec des haut-parleurs
basse impédance appropriés. Ne
branchez pas de haut-parleurs avec
transformateur 70/100 V ni de
ligne de haut-parleurs à cette
sortie.
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Commencez avec le volume principal réglé à un niveau bas et le volume de la source à un niveau modéré.
Sélectionnez la source Bluetooth, USB, AUX ou microphone selon les besoins.
Augmentez lentement le volume de la source et le volume principal jusqu’à atteindre le niveau désiré.
Si le son est déformé ou si l’indicateur d’écrêtage demeure actif, réduisez le niveau de la source, AUX/MIC, des
graves/aigus ou du volume principal.
Pour utiliser la fonction CARILLON ou ALARME, appuyez d’abord sur Lecture/Pause, puis appuyez sur CARILLON
ou ALARME.

Fonction de priorité vocale MIC 1
MIC 1 comprend une fonction d’atténuation automatique avec priorité vocale. Lorsque MIC 1 est utilisé, le niveau de la
musique d’ambiance diminue automatiquement afin que les annonces vocales soient entendues plus clairement.
MIC 1 peut toujours être utilisé lorsque le déclenchement de l’alarme est actif. Cela permet de faire des annonces
d’urgence dans l’établissement au besoin.

Fonctionnement des tonalités de carillon et d’alarme
Pour que la tonalité de carillon ou d’alarme fonctionne correctement, mettez la lecture de musique en pause avant
d’appuyer sur la fonction de carillon ou d’alarme, ou avant de l’activer.

Les amplificateurs EXD utilisent différents modèles de tonalité pour le carillon et l’alarme :

Comportement du déclenchement de l’alarme
Lorsque le déclenchement de l’alarme est activé, l’amplificateur donne la priorité à la fonction d’alarme. Pendant le
fonctionnement de l’alarme, certaines sources audio seront coupées, y compris le lecteur multimédia et les autres
entrées microphone.

Important : MIC 1 demeure disponible pour les annonces vocales d’urgence lorsque le déclenchement de l’alarme est
actif.

Après l’activation du déclenchement de l’alarme, attendez quelques minutes pour permettre la reprise de la lecture
normale. Si la lecture ne redémarre pas automatiquement après un délai raisonnable, éteignez puis rallumez le
système, ou redémarrez-le.

Fonctionnement de la lecture USB
Lorsqu’une clé USB est insérée, la lecture USB remplace la source multimédia actuelle et démarre automatiquement.

Pour assurer le bon fonctionnement de la lecture USB :
Utilisez uniquement des fichiers audio MP3.
Ne chargez pas d’autres types de fichiers sur la clé USB.
Assurez-vous que la clé USB est correctement formatée et entièrement insérée dans le port USB.

Mode veille de l’afficheur
L’afficheur de l’amplificateur peut s’éteindre automatiquement après quelques secondes lorsque l’appareil est inactif.
Cela est normal et indique que l’afficheur est passé en mode veille. L’amplificateur continuera de fonctionner
normalement.

FONCTION MODÈLE DE TONALITÉ

TONALITÉ D’ALARME Tonalité ascendante : 1, 2, 3

TONALITÉ DE CARILLON Tonalité descendante : 3, 2, 1
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SYMPTÔME VÉRIFICATION / ACTION

AUCUNE ALIMENTATION
Vérifiez la prise CA, le cordon d’alimentation, l’interrupteur d’alimentation et la
conformité de l’alimentation électrique.

AUCUN SON
Vérifiez le mode de source, le volume de la source, le volume principal, le câblage des
haut-parleurs et le sélecteur de sortie.

NIVEAU SONORE FAIBLE
Vérifiez les prises de puissance des haut-parleurs, le niveau de la source, le niveau du
microphone et le volume principal.

VOLUME INÉGAL DES HAUT-
PARLEURS

Confirmez les réglages des prises de puissance des haut-parleurs et les commandes de
volume locales, le cas échéant.

SON DÉFORMÉ
Réduisez le niveau de la source, AUX/MIC, des graves/aigus ou du volume principal.
Vérifiez si l’indicateur d’écrêtage demeure actif.

PROTECTION / SURCHARGE
ACTIVE

Éteignez l’appareil. Vérifiez s’il y a des courts-circuits, des prises de puissance
incorrectes, des sorties mélangées, une surcharge ou une ventilation bloquée.

BOURDONNEMENT OU BRUIT
Séparez les câbles de signal des câbles d’alimentation CA. Utilisez des câbles blindés de
bonne qualité pour les entrées ligne.

BLUETOOTH / USB NE
FONCTIONNE PAS

Vérifiez la sélection du mode, le jumelage, le format de la clé USB et le volume de
l’appareil source.

Après l’installation, faites jouer l’audio au niveau de fonctionnement prévu et assurez-vous que l’amplificateur fonctionne
normalement. Aucun indicateur de protection, de surcharge ou d’écrêtage ne doit demeurer actif pendant le
fonctionnement normal.
Si un indicateur de défaillance demeure actif, éteignez l’amplificateur et corrigez le problème avant de poursuivre
l’utilisation. Les dommages causés par une utilisation continue dans cet état ne sont pas couverts par la garantie.

TEXONIC AV Inc. offre une garantie limitée à l’acheteur original. Le service sous garantie nécessite une preuve d’achat
ainsi qu’une inspection par un détaillant, un installateur ou un centre de service autorisé TEXONIC.

Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, un câblage incorrect, une charge de
haut-parleur incorrecte, des courts-circuits, des connexions de sorties mélangées, une ventilation bloquée, une surtension
électrique, une modification non autorisée, un accident, des dommages liés au transport ou l’usure normale.

Les dommages causés par une utilisation continue lorsque les indicateurs de protection, de surcharge ou d’écrêtage
demeurent actifs ne sont pas couverts par la garantie.

N’envoyez aucun produit pour réparation sans avoir reçu une autorisation de retour ainsi que les instructions
d’expédition. Les retours non autorisés peuvent être refusés ou retournés non ouverts.

La conception et les caractéristiques techniques du produit peuvent changer sans préavis. Les schémas sont fournis à
titre de référence pour l’installation et peuvent ne pas représenter entièrement la version du produit utilisée.

V É R I F I C A T I O N  D U  F O N C T I O N N E M E N T  N O R M A L

D É P A N N A G E

G A R A N T I E  L I M I T É E

N O T E  S U R  L E  P R O D U I T
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© 2026 TEXONIC. Tous droits réservés.
TEXONIC se réserve le droit d’apporter des modifications aux caractéristiques techniques
et/ou à la conception du produit mentionné ci-dessus sans préavis. Les schémas inclus dans
ce guide sont fournis à titre d’illustration seulement et peuvent ne pas représenter
entièrement le produit que vous utilisez.


	Commercial Mixer Amplifier
	BUILT-IN BLUETOOTH, USB, MIC INPUTS & CHIME / ALARM
	Important: Please read this manual carefully before installation or operation. Product damage caused by improper use, incorrect wiring, unsafe installation, or continued operation during a fault condition is not covered under warranty.


	QUICK START
	Review this page before installation. Detailed instructions are provided in the following sections.
	Select one speaker output type only: 100V line speaker output or 8–16 ohm low-impedance output. Do not use both output types at the same time.
	For 100V line speaker systems, set the amplifier output selector to 100V before operation. Set each transformer speaker to 100V and select the required wattage tap before powering on the system.
	Keep the total combined speaker tap wattage at or below 80% of the amplifier’s rated output power to allow proper headroom and reliable operation.
	Connect the amplifier line output to the speaker’s white wire, and connect COM to the speaker’s black wire.
	Always power off the amplifier and disconnect the AC power cord before making any speaker, microphone, AUX, or alarm connections.
	During normal operation, the protection, overload, or clip indicators should not remain active. If any of these indicators stay on, turn off the amplifier and check the system before continuing use.

	WHAT IS INCLUDED
	1 x Mixer Amplifier
	Remote Control
	AC power cord
	Screwdriver
	Terminal connector
	User manual

	IMPORTANT SAFETY
	Read and retain these instructions for future reference.
	Use a suitable grounded AC outlet and confirm that the local power supply matches the amplifier requirements before operation. Do not install the amplifier near water, steam, excessive moisture, direct heat, or dusty environments.
	Do not block the ventilation openings. Allow adequate space around the amplifier to maintain proper airflow and prevent overheating.
	Turn off the amplifier and disconnect AC power before changing speaker tap settings, speaker wiring, or output mode. Where possible, keep speaker wiring separated from AC mains cables and high-voltage electrical wiring.
	Do not open the amplifier. There are no user-serviceable parts inside. Service and repairs must be performed by qualified service personnel only.

	CONNECTION NOTICE
	Before powering on the amplifier, confirm that all speaker wiring is correctly terminated and that no loose wire strands are touching between terminals.
	When using transformer speakers, set each speaker to the correct 100V wattage tap. Do not use the 8 ohm selector position on transformer speakers when connected to a 100V line speaker system.
	Always turn off the amplifier and disconnect AC power before changing speaker wiring, output settings, or wattage tap selections. Changing connections while the system is powered may damage the amplifier or speakers.

	PRODUCT OVERVIEW
	The EXD Series is a 1U rack-mount commercial mixer amplifier series for background music, paging, and general commercial audio. Models include EX60D, EX120D, EX240D, EX350D, EX500D, and EX660D.

	SPECIFICATIONS
	MODELS
	EX60D, EX120D, EX240D, EX350D, EX500D, EX660D

	TYPE
	1U rack-mount commercial mixer amplifier

	RATED OUTPUT POWER
	60W, 120W, 240W, 350W, 500W, 660W by model

	SPEAKER OUTPUTS
	100V constant-voltage output OR 8-16 ohm output. Use one output type at a time

	AUDIO SOURCES
	Bluetooth, USB media playback, AUX line inputs, microphone inputs

	CONTROLS
	MIC level, AUX level, bass, treble, master volume, media player buttons

	INDICATORS
	Power, signal level, clip, protection / fault indicators

	COMMON CONNECTIONS
	Microphone inputs, AUX line inputs, line/REC output, alarm trigger input

	FREQUENCY RESPONSE
	60 Hz - 20 kHz (+/-3 dB), depending on model and installation conditions

	PROTECTION
	Short-circuit, overload, and thermal protection

	MOUNTING
	1U 19-inch rack mountable chassis

	POWER SUPPLY
	120~240V 60/60Hz
	EX120D

	MEDIA PLAYER OPERATION
	MODE
	Select Bluetooth or USB playback mode.

	PLAY / PAUSE
	Start or pause Bluetooth/USB playback. Press this first before using CHIME or ALARM.

	PREVIOUS / NEXT
	Short press to change track in Bluetooth/USB mode. Long press may adjust playback volume depending on model version.

	CHIME
	Press Play/Pause first, then press CHIME to play the chime tone.

	ALARM
	Press Play/Pause first, then press ALARM to play the alarm tone.

	USB PORT
	Insert a compatible USB storage device for music playback.
	TEXONIC EXD Series Manual

	MIC PRIORITY, CHIME, ALARM, AND USB PLAYBACK NOTES
	MIC 1 Voice Priority Function
	Chime and Alarm Tone Operation
	Alarm Trigger Behaviour
	USB Playback Operation
	Display Standby Mode


	NORMAL OPERATION CHECK
	After installation, play audio at the intended operating level and confirm the amplifier operates normally. No protection, overload, or clip indicator should remain active during normal operation.
	If any fault indicator remains active, switch off the amplifier and correct the issue before further use. Damage caused by continued operation in this condition is not covered under warranty.

	TROUBLESHOOTING
	SYMPTOM
	CHECK / ACTION
	NO POWER
	Check AC outlet, power cord, power switch, and correct power supply.

	NO SOUND
	Check source mode, source volume, master volume, speaker wiring, and output selector.

	LOW SOUND LEVEL
	Check speaker wattage taps, source level, microphone level, and master volume.

	UNEVEN SPEAKER VOLUME
	Confirm speaker tap settings and local volume controls, if used.

	DISTORTED SOUND
	Reduce source, AUX/MIC, bass/treble, or master level. Check if the clip indicator remains active.

	PROTECTION / OVERLOAD ACTIVE
	Turn off power. Check for short circuits, incorrect speaker taps, mixed outputs, overloading, or blocked ventilation.

	HUM OR NOISE
	Separate signal cables from AC power cables. Use good-quality shielded cables for line inputs.

	BLUETOOTH / USB NOT PLAYING
	Check mode selection, pairing, USB format, and source device volume.


	LIMITED WARRANTY
	TEXONIC AV Inc. provides a limited warranty to the original purchaser. Warranty service requires proof of purchase and inspection by an authorized TEXONIC dealer, installer, or service centre.
	This warranty does not cover damage from misuse, incorrect wiring, incorrect speaker loading, short circuits, mixed output connections, blocked ventilation, power surge, unauthorized modification, accident, shipping damage, or normal wear and tear.
	Damage caused by continued operation while protection, overload, or clip indicators remain active is not covered under warranty.
	Do not send any product for service without receiving return authorization and shipping instructions. Unauthorized returns may be refused or returned unopened.


	PRODUCT NOTE
	Product design and specifications may change without notice. Diagrams are for installation reference and may not fully represent the product version being used.
	MIXER AMPLIFIER WITH BUILT-IN MP3, BLUETOOTH, DUAL MICROPHONES, ALARM & USB

	@Copyright 2026 by TEXONIC. All Rights Reserved.
	Commercial Amplificateur mélangeur
	BLUETOOTH INTÉGRÉ, USB, ENTRÉES MICRO ET CARILLON / ALARME
	Important : Veuillez lire attentivement ce manuel avant l’installation ou l’utilisation. Les dommages au produit causés par une mauvaise utilisation, un câblage incorrect, une installation non sécuritaire ou une utilisation continue en situation de défaillance ne sont pas couverts par la garantie.


	DÉMARRAGE RAPIDE
	Veuillez consulter cette page avant l’installation. Des instructions détaillées sont fournies dans les sections suivantes.
	Sélectionnez un seul type de sortie haut-parleur : sortie de ligne 100 V ou sortie basse impédance 8–16 ohms. N’utilisez pas les deux types de sortie en même temps.
	Pour les systèmes de haut-parleurs sur ligne 100 V, réglez le sélecteur de sortie de l’amplificateur à 100 V avant l’utilisation. Réglez chaque haut-parleur avec transformateur à 100 V et sélectionnez la prise de puissance requise avant de mettre le système sous tension.
	Maintenez la puissance totale combinée des prises de puissance des haut-parleurs à 80 % ou moins de la puissance nominale de sortie de l’amplificateur afin de conserver une marge de sécurité adéquate et d’assurer un fonctionnement fiable.
	Branchez la sortie ligne de l’amplificateur au fil blanc du haut-parleur, puis branchez COM au fil noir du haut-parleur.
	Éteignez toujours l’amplificateur et débranchez le cordon d’alimentation CA avant d’effectuer toute connexion de haut-parleur, de microphone, d’entrée AUX ou d’alarme.
	Lors du fonctionnement normal, les indicateurs de protection, de surcharge ou d’écrêtage ne doivent pas demeurer actifs. Si l’un de ces indicateurs reste allumé, éteignez l’amplificateur et vérifiez le système avant de poursuivre l’utilisation.

	CE QUI EST INCLUS
	1 x amplificateur mélangeur
	télécommande
	cordon d’alimentation CA
	tournevis
	connecteur de bornier
	manuel d’utilisation

	CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES
	Veuillez lire et conserver ces instructions pour consultation ultérieure.
	Utilisez une prise de courant CA mise à la terre appropriée et assurez-vous que l’alimentation électrique locale correspond aux exigences de l’amplificateur avant l’utilisation. N’installez pas l’amplificateur près de l’eau, de la vapeur, d’une humidité excessive, d’une source de chaleur directe ou dans un environnement poussiéreux.
	Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation. Laissez un espace suffisant autour de l’amplificateur afin de maintenir une bonne circulation d’air et de prévenir la surchauffe.
	Éteignez l’amplificateur et débranchez l’alimentation CA avant de modifier les réglages de prises de puissance des haut-parleurs, le câblage des haut-parleurs ou le mode de sortie. Dans la mesure du possible, gardez le câblage des haut-parleurs séparé des câbles d’alimentation CA et des câbles électriques à haute tension.
	N’ouvrez pas l’amplificateur. Aucune pièce interne ne peut être réparée par l’utilisateur. L’entretien et les réparations doivent être effectués uniquement par du personnel qualifié.

	AVIS RELATIF AUX CONNEXIONS
	Avant de mettre l’amplificateur sous tension, assurez-vous que tout le câblage des haut-parleurs est correctement raccordé aux bornes et qu’aucun brin de fil dénudé ne touche une autre borne.
	Lors de l’utilisation de haut-parleurs avec transformateur, réglez chaque haut-parleur à la prise de puissance 100 V appropriée. N’utilisez pas la position 8 ohms du sélecteur sur les haut-parleurs avec transformateur lorsqu’ils sont connectés à un système de haut-parleurs sur ligne 100 V.
	Éteignez toujours l’amplificateur et débranchez l’alimentation CA avant de modifier le câblage des haut-parleurs, les réglages de sortie ou les sélections de prises de puissance. Modifier les connexions lorsque le système est sous tension peut endommager l’amplificateur ou les haut-parleurs.

	APERÇU DU PRODUIT
	La série EXD est une gamme d’amplificateurs mélangeurs commerciaux montables en rack 1U, conçue pour la musique d’ambiance, la radiomessagerie et les applications audio commerciales générales. Les modèles comprennent les EX60D, EX120D, EX240D, EX350D, EX500D et EX660D.

	CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
	MODÈLES
	EX60D, EX120D, EX240D, EX350D, EX500D, EX660D

	TYPE
	Amplificateur mélangeur commercial montable en rack 1U

	PUISSANCE DE SORTIE NOMINALE
	60 W, 120 W, 240 W, 350 W, 500 W, 660 W selon le modèle

	SORTIES HAUT-PARLEURS
	Sortie à tension constante 100 V OU sortie 8–16 ohms. Utilisez un seul type de sortie à la fois

	SOURCES AUDIO
	Bluetooth, lecture multimédia USB, entrées ligne AUX, entrées microphone

	COMMANDES
	Niveau MIC, niveau AUX, graves, aigus, volume principal, boutons du lecteur multimédia

	INDICATEURS
	Alimentation, niveau du signal, écrêtage, indicateurs de protection / défaillance

	CONNEXIONS COURANTES
	Entrées microphone, entrées ligne AUX, sortie ligne/REC, entrée de déclenchement d’alarme

	RÉPONSE EN FRÉQUENCE
	60 Hz à 20 kHz (+/-3 dB), selon le modèle et les conditions d’installation

	PROTECTION
	Protection contre les courts-circuits, les surcharges et la surchauffe

	MONTAGE
	Châssis montable en rack 19 pouces 1U

	ALIMENTATION ÉLECTRIQUE
	120~240V 60/60Hz
	EX120D

	FONCTIONNEMENT DU LECTEUR MULTIMÉDIA
	MODE
	Sélectionnez le mode de lecture Bluetooth ou USB

	LECTURE / PAUSE
	Démarrez ou mettez en pause la lecture Bluetooth/USB. Appuyez d’abord sur ce bouton avant d’utiliser les fonctions CARILLON ou ALARME

	PRÉCÉDENT / SUIVANT
	Appuyez brièvement pour changer de piste en mode Bluetooth/USB. Un appui long peut régler le volume de lecture selon la version du modèle

	CARILLON
	Appuyez d’abord sur Lecture/Pause, puis appuyez sur CARILLON pour faire jouer la tonalité de carillon

	ALARME
	Appuyez d’abord sur Lecture/Pause, puis appuyez sur ALARME pour faire jouer la tonalité d’alarme

	PORT USB
	Insérez un périphérique de stockage USB compatible pour la lecture de musique
	Manuel de la série TEXONIC EXD

	NOTES SUR LA PRIORITÉ MIC, LE CARILLON, L’ALARME ET LA LECTURE USB

	VÉRIFICATION DU FONCTIONNEMENT NORMAL
	Après l’installation, faites jouer l’audio au niveau de fonctionnement prévu et assurez-vous que l’amplificateur fonctionne normalement. Aucun indicateur de protection, de surcharge ou d’écrêtage ne doit demeurer actif pendant le fonctionnement normal. Si un indicateur de défaillance demeure actif, éteignez l’amplificateur et corrigez le problème avant de poursuivre l’utilisation. Les dommages causés par une utilisation continue dans cet état ne sont pas couverts par la garantie.

	DÉPANNAGE
	SYMPTÔME
	VÉRIFICATION / ACTION
	AUCUNE ALIMENTATION
	Vérifiez la prise CA, le cordon d’alimentation, l’interrupteur d’alimentation et la conformité de l’alimentation électrique.

	AUCUN SON
	Vérifiez le mode de source, le volume de la source, le volume principal, le câblage des haut-parleurs et le sélecteur de sortie.

	NIVEAU SONORE FAIBLE
	Vérifiez les prises de puissance des haut-parleurs, le niveau de la source, le niveau du microphone et le volume principal.

	VOLUME INÉGAL DES HAUT-PARLEURS
	Confirmez les réglages des prises de puissance des haut-parleurs et les commandes de volume locales, le cas échéant.

	SON DÉFORMÉ
	Réduisez le niveau de la source, AUX/MIC, des graves/aigus ou du volume principal. Vérifiez si l’indicateur d’écrêtage demeure actif.

	PROTECTION / SURCHARGE ACTIVE
	Éteignez l’appareil. Vérifiez s’il y a des courts-circuits, des prises de puissance incorrectes, des sorties mélangées, une surcharge ou une ventilation bloquée.

	BOURDONNEMENT OU BRUIT
	Séparez les câbles de signal des câbles d’alimentation CA. Utilisez des câbles blindés de bonne qualité pour les entrées ligne.

	BLUETOOTH / USB NE FONCTIONNE PAS
	Vérifiez la sélection du mode, le jumelage, le format de la clé USB et le volume de l’appareil source.


	GARANTIE LIMITÉE
	TEXONIC AV Inc. offre une garantie limitée à l’acheteur original. Le service sous garantie nécessite une preuve d’achat ainsi qu’une inspection par un détaillant, un installateur ou un centre de service autorisé TEXONIC.
	Cette garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation, un câblage incorrect, une charge de haut-parleur incorrecte, des courts-circuits, des connexions de sorties mélangées, une ventilation bloquée, une surtension électrique, une modification non autorisée, un accident, des dommages liés au transport ou l’usure normale.
	Les dommages causés par une utilisation continue lorsque les indicateurs de protection, de surcharge ou d’écrêtage demeurent actifs ne sont pas couverts par la garantie.
	N’envoyez aucun produit pour réparation sans avoir reçu une autorisation de retour ainsi que les instructions d’expédition. Les retours non autorisés peuvent être refusés ou retournés non ouverts.


	NOTE SUR LE PRODUIT
	La conception et les caractéristiques techniques du produit peuvent changer sans préavis. Les schémas sont fournis à titre de référence pour l’installation et peuvent ne pas représenter entièrement la version du produit utilisée.
	AMPLIFICATEUR MÉLANGEUR AVEC MP3 INTÉGRÉ, BLUETOOTH, DEUX ENTRÉES MICRO, ALARME ET USB
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